



В Ипатово глава крестьянско-фермерского хозяйства обвиняется в уклонении от уплаты налогов



Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя – главы крестьянско-фермерского хозяйства, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов).

По данным следствия, обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на доходы физических лиц, подлежащие уплате в бюджет за 2, 3 и 4 кварталы 2016 года и за 1 и 3 кварталы 2017 год, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам составила более 1 миллиона рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1272947>